喜欢书画摄影?想用艺术描绘"三个二七"? 来来来,区政协邀你参加书画摄影展

用书画、摄影的艺术形式 和视角,反映"三个二七"建设 成果;通过展览、鉴书赏画、品 章评句,在文化艺术熏陶中为 "三个二七"建设进一步凝心聚 力,扩展成果。

爱好书画摄影、有文艺范 儿?来吧,二七区政协邀你参 加书画摄影展。作品征集时 间为5月17日~6月30日,全 区政协系统、各民主党派、工 商联以及社会各界人士均可 通过书法、绘画、摄影作品来

作品要充分展现品质二 -成就精彩之美,田园二 -成就生态之美,温暖二 -成就幸福之美的壮丽 七-画卷。

本次展览计划展出书画摄 影作品150幅,优秀组织奖7 个。评出优秀奖20幅(书法7 幅,绘画7幅,摄影6幅)。所有 入展作品均编入《展览作品集》 出版。获奖作品颁发获奖证 书,优秀组织奖颁发证书。

【想参与,看这里】

您的作品,要紧扣"三个二七"

据介绍,本次展览作品内 容要紧贴"三个二七"工作实 际,要有较高的思想性和艺术 性,富有时代感和浓郁的生活 气息。多角度、多时段、多层次 展现二七区在"三个二七"建设 中所取得的阶段性成果及其背 后的突出事迹、高尚情怀。

品质二七,作品要展现出

现代化、国际化的二七"品质形 态",重点突出"经济品质先进, 文化品质高端,自然品质优美, 生活品质优良"的新型活力城 区的特色;田园二七,作品要展 现出建设中的"三区融合"、城 乡一体的"田园风貌",重点突 出"现代城市风貌与自然风光 交相辉映、自然和谐、三生一体 (生产、生活、生态三生一体)" 的美丽生态城区的特色,人们 在打造田园二七过程中的火热 追求和模范行为;温暖二七,作 品要展现出浸润人文关怀、共 享共荣的二七"温暖风尚",重 点突出"充满阳光、充满活力、 充满温情、充满爱心、充满正能 量"的文明幸福城区的特色。

作品内容要取材于二七,

原创于二七;来源于工作,来源 于生活。坚持思想性与纪实性 相结合,艺术性与针对性有机 统一。表现手法既可直观表达 又可突出特征;既可对比衬托 又可合理夸张:既可大中取小 又可以小见大。

【参与方式】

请于6月30日前,将参展 的书画摄影作品报送区政协宣 教委办公室

联系人:

刘栋 电话:13623859696 收件电子邮箱:

2990303973@qq.com 更多信息请关注二七门户 网站。

记者 景静

嵩山路街道

"三严"抓党风廉政建设

近日,嵩山路街道从"三严"入手, 抢抓党风廉政建设。严抓带头、明晰 责任,研究制定街道党风廉政建设工 作计划、目标要求和具体措施;严抓源 头、紧盯死守,抓好对各社区的基层党 风政风监督检查工作的落实;严抓苗 头、防微杜渐,加强作风建设,严格公 示部门收支预算。记者 景静

铭功路街道

"微党课"开讲

近日,铭功路街道开设"微党课" 活动。第一节微课堂组织全体党员干 部学习了《中国共产党章程》总纲,重 温了党章知识。

今后,街道全体党员将轮流讲"微 党课",营造科级领导带头、一般党员 积极参与的讲党课氛围,激发党员干 部比工作、养正气、弘扬正能量的热 情,推动街道意识形态工作上台阶、提 层次。记者 景静 通讯员 惠峰

五里堡街道

加强巡防队员处置突发 事件能力

近日,五里堡街道巡防中队组织 全体巡防队员开展体能训练、列队、队 形以及防暴器械使用。通过此次训练 进一步规范了巡防队员的言行举止, 加强了爱心岗队员面对突发事件的处 置能力,增加了队伍的凝聚力和向心 力,激发了巡防队员的工作热情,为有 效发挥职能作用打下良好的基础。 记者 景静 通讯员 郭克锋

一马路街道

开展社区楼院除"四害"

近日,一马路街道组织文明志愿 者、网格监督员、社区工作人员50余名, 对3个社区楼院开展了除"四害"活动。

工作人员在蚊蝇鼠蟑经常出没的 下水道、垃圾箱、杂物堆放等处进行了 重点摸排和药物投放,并向居民宣传 "四害"的危害性,增强居民除"四害" 意识,共同把社区打造成为环境洁净、 百姓安居的和谐家园。记者 景静

樱桃沟景区管委会 举行感恩母亲节主题活动



5月14日,由樱桃沟景区 管委会主办、河南樱桃部落 农业开发有限公司协办的 "感恩母亲·为你而来"主题 活动在樱桃广场举办。

活动现场,景区管委会学 校的孩子们和机关社区干部 群众代表精心排练的《我爱妈 妈》《一碗馄饨》《当你老了》等

精彩节目轮番上演。

随后,来自辖区5所学校 的150名孩子集体起立为妈 妈们送上康乃馨和精美小礼 物,并和管委会干部群众一道 走到许愿树前,写上对妈妈的 祝福。工作人员还为赶来现 场观看节目的妈妈们也送上 康乃馨。记者 景静 文/图

人和路街道 慰问单身贫困母亲

5月12日上午,人和路街道辖区内河南理工中专 的爱心青年志愿者到联合社区单身贫困母亲张黎明

张黎明独自抚养两个年幼的孩子,无法从事社会 劳动,社区及理工学校青年志愿者针对其家庭的困难 情况,开展了"一帮一"结对帮扶,定期上门走访,帮助 其打扫卫生,辅导孩子功课。社区的爱心企业佛岗幼 儿园也加入帮扶队伍,免费让张黎明两个孩子入园上 学,并提供工作岗位。记者 景静

马寨镇第二期"万名党员进党校"培训班开班



二七区马寨镇继5月3日~5 行了细致的讲解。 日举行了第一期"万名党员进党 校"培训班后,5月10日,第二期 培训班开课。此次培训时间为5 月10日~12日,辖区7个党支部 295名学员参加。

开班仪式上,学员首先重温 了入党誓词。接着,马寨镇党委 副书记张玉强作了动员讲话。开 班仪式结束后,市委党校党建教 研部主任、教授刘长发以《认真学 习党章增强党员意识》为题目进

学员们纷纷表示,这次授课 具有很强的理论性和实践性,对 自己进一步了解和掌握新修订的 《中国共产党廉洁自律准则》和 《中国共产党纪律处分条例》具有 很强的指导意义。作为党员要倍 加珍惜机遇,以崭新的思想和观念 投身工作,把服务群众的事办好, 做一个为民、务实、清廉的党员干 部,使马寨镇工作再上新的台阶。 记者 景静 通讯员 叶留亚 文/图

强化督查助推各项工作

樱桃沟景区管委会创新督查形 式,切实抓好各项工作的推动。施行 评比奖惩制,通过微信"晒、比、学、帮" 工作,在全体干部中营造知荣辱、争第一 的氛围;景区、村、分包科室和网格长四 级联动,确保工作稳步推进;创新运用 软件系统"测评",不定时通过系统软 件进行突击督查,确保各项工作落到 实处。记者 景静 通讯员 薛超 申娜